

LESSIVIER DIRECT FABRICANT

easypro

Responsable - Responsable

LESSIVE LIQUIDE

Liquid laundry detergent - Detergente liquido

Lessive liquide certifiée ECOCERT élaborée avec des matières premières d'origine végétale ou sans dérivés de pétrole. Très efficace sur les taches difficiles dès les basses températures. Laisse un parfum agréable de lavandin sur les fibres (huiles essentielles). Un seul produit pour 3 actions : lave, parfume, assouplit. Respecte les couleurs et ne laisse pas de trace. Elle est idéale pour les peaux sensibles.

Mode d'emploi - Utilisation : Avant le lavage, trier le linge par couleur et déposer un peu de lessive sur les taches. Dose pour 5 kg de linge sec. Pour respecter l'environnement, faites tourner votre lave-linge à pleine charge, privilégiez les cycles de lavage à basse température et suivez les instructions de dosage.

Composition : Eau : >30%. Tensioactifs anioniques, tensioactifs amphotères, tensioactifs non ioniques, parfum, linalol, sel, hydroxyde de sodium (régulateur pH), sodium benzoate, xanthan gum : <5%. 98% des ingrédients sont d'origine naturelle. Ecodétergent certifié par Ecocert Greenlife selon le référentiel Ecocert disponible sur <http://detergents.ecocert.com>. **Précautions d'emploi** : Réservé à un usage professionnel. Conserver hors de la portée des enfants. Formule déposée au centre anti-poison, N° ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59. Avant utilisation, consulter l'étiquette et la fiche de données de sécurité sur www.easypro.fr. Stocker et conserver dans son emballage fermé entre 5 et 40 °C.

Formulée avec des ingrédients d'origine renouvelable et obtenus par des procédés respectueux de l'environnement. Ecodétergent certifié par ECOCERT greenlife selon le référentiel ECOCERT disponible sur : <http://detergents.ecocert.com>.



ECODÉTERGENT



BP 70539 - 81107 Castres cedex
FRANCE **+33 (0)5 63 62 61 91**

Ecocert certified liquid detergent made with raw materials of vegetable origin or without petroleum derivatives. Very effective on difficult stains at low temperatures. Leaves a pleasant scent of lavender on the fibres (essential oils). One product for 3 actions: wash, scent, soften. Respects colours and leaves no trace. It is ideal for sensitive skin. **Instructions for use** : Before washing, sort the laundry by colour and apply a little detergent to the stains. Dose for 5 kg of dry laundry. To respect the environment, run your washing machine at full load, use low temperature wash cycles and follow the dosage instructions.

Composition : Water : > 30 %. Anionic surfactants, amphoteric surfactants, nonionic surfactants, perfume, linalool, salt, sodium hydroxide (pH regulator), sodium benzoate, xanthan gum : < 5 %. 98 % of the ingredients are from natural origin. **Precautions for use** : For professional use only. Keep out of reach of children. Formula registered with the Poison Control Centre, N° ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59. Before use, consult the label and the safety data sheet on www.easypopro.fr. Store and keep in its closed packaging between 5 and 40°C. Formulated with ingredients of renewable origin and obtained by environmentally friendly processes. Natural Detergent certified by ECOCERT Greenlife according to the ECOCERT standard available at <http://detergents.ecocert.com/en/>.

Detergente líquido certificado por Ecocert y elaborado con materias primas de origen vegetal o sin derivados del petróleo. Muy eficaz en las manchas difíciles a bajas temperaturas. Deja un agradable aroma a lavanda en los tejidos (aceites esenciales). Un solo producto para 3 acciones: lavar, perfumar, suavizar. Respeta los colores y no deja rastro. Es ideal para pieles sensibles. **Instrucciones de uso** - **Uso** : Antes de lavar, clasifique la ropa por colores y ponga un poco de detergente sobre las manchas. Dosis para 5 kg de ropa seca. Para respetar el medio ambiente, ponga la lavadora a plena carga, utilice ciclos de lavado a baja temperatura y siga las instrucciones de dosificación. **Composición** : Agua : > 30 %. Tensioactivos aniónicos, tensioactivos anfóteros, tensioactivos no iónicos, perfume, linalool, sal, Hidróxido sódico (regulador pH), sodio benzoato, xantano goma : < 5 %. 98 % de los ingredientes son de origen natural. **Precauciones de uso** : Sólo para uso profesional. Mantener fuera del alcance de los niños. Fórmula registrada en el Centro de Toxicología, N° ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59. Antes de utilizarlo, consulte la etiqueta y la ficha de seguridad en www.easypopro.fr. Almacenar y conservar en su envase cerrado entre 5 y 40°C. Formulado con ingredientes de origen renovable y obtenidos mediante procesos respetuosos con el medio ambiente. Detergente Natural certificado por ECOCERT Greenlife según la norma ECOCERT disponible en <http://detergents.ecocert.com/esp/>.

DANGER - Composants dangereux : Lauryl sulfate de sodium, Alcool gras éthoxylé (C12-C14).



Provoque des lésions oculaires graves. Porter un équipement de protection des yeux, un équipement de protection du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.

DANGER - Hazardous ingredients : Sulfuric acid, mono-C12-16-alkyl esters, sodium salts; Fatty alcohol ethoxylate. Causes serious eye damage. Wear eye protection, face protection, protective clothing, protective gloves. IF IN EYES:

Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER, a doctor. Contains LINALOOL, LINALYL ACETATE. May produce an allergic reaction.

PELIGRO - Componentes peligrosos : Sulfuric acid, mono-C12-16-alkyl esters, sodium salts; Etoxilato de alcohol gras. Provoca lesiones oculares graves. Llevar equipo de protección para los ojos y la cara, ropa de protección, guantes de protección. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA, un médico. Contiene LINALOOL, LINALYL ACETATE. Puede provocar una reacción alérgica.

B10083T

UFI : G5NT-PJ2A-M7MV-N3DM



LIQUID DETERGENT
easypopro

BP 70539 - 81107 Castres cedex
FRANCE **+33 (0)5 63 62 61 91**

